



ERRATA DO EDITAL Nº 001 – 2021 / Manual para o Processo Seletivo de Residência Médica 2021

A Secretaria Municipal de Saúde, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **ERRATA**, publicada em 23 de fevereiro de 2021 referindo-se ao item 8.3 do Edital , permanecendo inalteradas as demais cláusulas e parágrafos do referido Edital/Manual:

Onde se lê no Edital:

8. DA RECLASSIFICAÇÃO

8.3. Caso sejam necessárias novas reclassificações, serão realizadas observando-se o prazo de até 23/02/2021 para ingresso do último candidato reclassificado, disponibilizando-se, para tanto, as novas datas em local e data apresentação para matrícula a ser informada ou mediante publicação no site <http://www.macaerj.gov.br>.

Leia-se no Edital:

8. DA RECLASSIFICAÇÃO

8.3. Caso sejam necessárias novas reclassificações, serão realizadas observando-se o prazo de até 15/03/2021 para ingresso do último candidato reclassificado, disponibilizando-se, para tanto, as novas datas e local para matrícula, mediante publicação no site <http://www.macaerj.gov.br>.

Macaé-RJ, 23 de fevereiro de 2021.

Liciane Furtado Cardoso
Secretária Municipal de Saúde

*Publicação omitida em 23/02/2021.